
Enkät
Aktivitet
Status
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Besvarad av

Enkätresultat
Kursutvärdering för Idrottsmedicin och idrottsvetenskaplig metodik
Idrottsmedicin och idrottsvetenskaplig metodik (30hp)
öppen
2020-06-15 14:56
23(43) (53%)

1. Det var lätt att veta vilken nivå som förväntades på mitt arbete

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 21,7% 34,8% 43,5% 0%
Antal 0 5 8 10 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



2. Kursen utvecklade min problemlösningsförmåga

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 13% 26,1% 60,9% 0%
Antal 0 3 6 14 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

3. Lärarna motiverade mig att göra mitt bästa

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 4,3% 26,1% 69,6% 0%
Antal 0 1 6 16 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



4. Arbetsbördan var alltför tung

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 39,1% 43,5% 13% 4,3% 0%
Antal 9 10 3 1 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

5. Kursen skärpte min analytiska förmåga

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 8,7% 26,1% 65,2% 0%
Antal 0 2 6 15 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



6. Jag hade för det mesta en klar bild av vad som krävdes av mig 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 30,4% 34,8% 34,8% 0%
Antal 0 7 8 8 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

7. Jag är nöjd med mina studieinsatser under kursen

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 8,7% 13% 47,8% 30,4% 0%
Antal 2 3 11 7 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



8. Jag fick relevant återkoppling på mina studieprestationer

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 4,3% 4,3% 43,5% 43,5% 4,3%
Antal 1 1 10 10 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

9. Examinationen krävde att jag verkligen förstått kursinnehållet

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 8,7% 39,1% 52,2% 0%
Antal 0 2 9 12 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



10. Kursen utvecklade min förmåga att arbeta i grupp

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 34,8% 26,1% 39,1% 0%
Antal 0 8 6 9 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

11. Jag tog min del av ansvaret för att utbytet av kursen skulle bli så bra som möjligt

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 4,3% 47,8% 47,8% 0%
Antal 0 1 11 11 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



12. Kursen gjorde att jag känner mig säkrare på att angripa nya och obekanta problem

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 8,7% 30,4% 56,5% 4,3%
Antal 0 2 7 13 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

13. Kursen förbättrade min förmåga att kommunicera skriftligt

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 21,7% 39,1% 34,8% 4,3%
Antal 0 5 9 8 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



14. En alltför stor del av examinationen handlade enbart om fakta

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 52,2% 21,7% 17,4% 4,3% 4,3%
Antal 12 5 4 1 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

15. Det var ofta svårt att veta vad som förväntades av mig

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 43,5% 43,5% 8,7% 4,3% 0%
Antal 10 10 2 1 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



16. Jag fick tillräckligt med tid för att förstå det jag måste lära mig 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 4,3% 8,7% 39,1% 47,8% 0%
Antal 1 2 9 11 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

17. Lärarna försökte förstå de problem och svårigheter som uppstod 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 4,3% 0% 91,3% 4,3%
Antal 0 1 0 21 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



18. Jag deltog i diskussioner, ställde frågor och var aktiv under kursen 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 17,4% 26,1% 56,5% 0%
Antal 0 4 6 13 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

19. Examinationen var alltför mycket inriktad på enskilda moment och för litet på hur dessa är relaterade till varandra 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 65,2% 17,4% 13% 4,3% 0%
Antal 15 4 3 1 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



20. Kursen kändes angelägen för min utbildning

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 0% 39,1% 60,9% 0%
Antal 0 0 9 14 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

21. Lärarna gav mig återkoppling på hur jag låg till 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 21,7% 34,8% 39,1% 4,3%
Antal 0 5 8 9 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



22. Lärarna var bra på att förklara saker och ting 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 8,7% 21,7% 69,6% 0%
Antal 0 2 5 16 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

23. Examinationen kontrollerade mer mina detaljkunskaper än min förståelse av principer och sammanhang 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 30,4% 43,5% 17,4% 8,7% 0%
Antal 7 10 4 2 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



24. Lärarna gjorde ämnet intressant 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 4,3% 30,4% 65,2% 0%
Antal 0 1 7 15 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

25. Jag kände mig hårt pressad på den här kursen 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 47,8% 30,4% 21,7% 0% 0%
Antal 11 7 5 0 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



26. Jag prioriterade den här kursen högt under den aktuella perioden 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 4,3% 4,3% 65,2% 26,1% 0%
Antal 1 1 15 6 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

27. Kursen hjälpte mig att utveckla min förmåga att planera mitt arbete 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 8,7% 34,8% 26,1% 26,1% 4,3%
Antal 2 8 6 6 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



28. Kursinnehållet var så omfattande att man inte kunde begripa allt 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 43,5% 34,8% 13% 4,3% 4,3%
Antal 10 8 3 1 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

29. Lärarna klargjorde redan från början vad de väntade sig av studenterna 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 4,3% 21,7% 34,8% 34,8% 4,3%
Antal 1 5 8 8 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



30. Kursen förbättrade min förmåga att kommunicera muntligt 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 4,3% 17,4% 65,2% 8,7% 4,3%
Antal 1 4 15 2 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

31. Kursens mål stimulerade mitt lärande 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 8,7% 17,4% 69,6% 4,3%
Antal 0 2 4 16 1

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1



32. Jag är på det hela taget nöjd med den här kursen 

Alternativ Instämmer
inte alls

Instämmer i
viss mån

Instämmer i
stort sett

Instämmer
helt

Vet ej/ Ej
relevant

Fördelning 0% 8,7% 21,7% 69,6% 0%
Antal 0 2 5 16 0

23 av 43 har svarat (53%)
Max antal val: 1

33. Vad var det viktigaste du lärde dig under kursen? 

22 av 43 har svarat (51%)

34. Vad var kursens styrkor? 

21 av 43 har svarat (48%)

35. Vad kan förbättras?

19 av 43 har svarat (44%)

36. Beskriv vilken betydelse du tror att kursen har för ditt framtida yrkesutövande 

20 av 43 har svarat (46%)



37. Den digitala lärandemiljön såsom Canvas, Zoom osv. under den webbaserade undervisningen var lämplig.

Alternativ I mycket liten
grad I liten grad Delvis I hög grad I mycket hög

grad.
Fördelning 0% 0% 5,6% 44,4% 50%
Antal 0 0 1 8 9

18 av 43 har svarat (41%)
Max antal val: 1

38. Eventuella ändringar i innehållet pga. den rådande situationen (gällande Covid-19) kommunicerades tydligt.

Alternativ I mycket liten
grad I liten grad Delvis I hög grad I mycket hög

grad.
Fördelning 0% 0% 5,6% 27,8% 66,7%
Antal 0 0 1 5 12

18 av 43 har svarat (41%)
Max antal val: 1



39. Vilka upplever du är fördelarna med en digital/webbaserad undervsining?

16 av 43 har svarat (37%)

40. Har du några förslag och/eller synpunkter om hur den digitala/webbaserade undervisningen kan förbättras?

13 av 43 har svarat (30%)


